

Лицейсты отмечают День космонавтики.

65 лет со дня запуска СССР первого искусственного спутника Земли.

В России и в мире 12 апреля чествуют величайшее достижение науки XX столетия, отмечая День космонавтики.

Человек с древних времен предпринимал шаги к изучению космических далей. До научно-технических достижений XX века возможность полета в космос представлялась лишь картинкой из фантастических фильмов, но развитие космической отрасли и огромный вклад советских ученых помогли воплотить это в реальность.

12 апреля 1961 года советский летчик-космонавт Юрий Гагарин отправился в космос на корабле-спутнике «Восток». Ход испытаний контролировали Сергей Королев, Леонид Воскресенский и Анатолий Кириллов. Полет продлился 108 минут, за которые корабль совершил свободный полет вокруг планеты и успешно приземлился в назначенном месте — возле деревни Смеловка в Саратовской области. С борта корабля Гагарин сошел одним из самых известных людей столетия.

В память об отваге и профессионализме российского космонавта коллега Гагарина Герман Титов предложил учредить День космонавтики как в Советском Союзе, так и во всем мире. Инициатива встретила поддержку, и в ноябре 1968 года члены Генеральной конференции Международной авиационной федерации утвердили 12 апреля как Всемирный день авиации и космонавтики.


А 7 апреля 2011 года Генеральная Ассамблея ООН провозгласила 12 апреля Международным днем полета человека в космос.



Учащиеся 4-х классов (руководитель – педагог дополнительного образования Иванова А.В.) приняли участие в Конкурсе визуального программирования в среде разработки Scratch для школьников 3-5 классов ко Дню Космонавтики в рамках Фестиваля по программированию «КОД» для школьников Московского района Санкт-Петербурга, по итогам которого **Фокиной Алисе** был вручен диплом лауреата. Всего на экспертизу 45 проектов школьников по трем возрастным категориям.

В лицее прошли тематические классные часы из цикла занятий «Разговоры о важном» и «Гагаринские уроки». **1б класс** (классный руководитель Хижнякова Е.Н.), **3б класс** (классный руководитель Бирюкова В.Д.), **5в класс** (классный руководитель Карцева С.С., педагог-организатор Барковский В.С.) посетили Планетарий № 1.

АНТОН НИКОЛАЕВИЧ
ШКАПЛЕРОВ



ЛЁТЧИК-КОСМОНАВТ,
ГЕРОЙ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



Ко Дню Космонавтики был дан старт участия во Всероссийских конкурсах Российского движения детей и молодёжи, в которые активно включились наши ребята.

ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ «ЭКИПАЖ, ВЗЛЕТАЮ!»

«Поехали!» — эпохальная фраза, произнесённая Земли Юрием Алексеевичем Гагариным во время старта космического корабля «Восток» 12 апреля 1961 года.

Но мало кто знает, изначально планировалось, что Юрий Алексеевич произнесет фразу «Экипаж, взлетаю!».

МЕХАНИКА:

Предлагаем участникам Движения придумать и записать на видео свою фразу, которую участник сказал бы на месте Юрия Алексеевича при отправлении в космос и выложить в социальную сеть «ВКонтакте» с хэштегами #ДвижениеПервых #РДДМ #ДеньКосмонавтикиПервые



Первые

Российское движение детей и молодёжи «Движение первых»

ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ «ПЕРВЫЕ» В КОСМОСЕ»



9 августа 2022 года на аппарате «Геоскан-Эдельвейс» на орбиту отправились 22 772 имени, из которых 6 тысяч – имена школьников.

На сайте <https://geoscan.space/ru/geoscan-edelweis> можно ознакомиться с фотографиями Земли, которые снимаются из космоса со спутника в течение 8 месяцев.

МЕХАНИКА:

Предлагаем участникам Движения поделиться фотографиями звездного неба с Земли, подготовить или найти в личных архивах фотографию, поделить кадром в социальной сети «ВКонтакте» с хэштегами #ДвижениеПервых #РДДМ #ДеньКосмонавтикиПервые

Первые

Российское движение детей и молодёжи «Движение первых»

ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ «НАРИСУЙ НАУКУ»

МЕХАНИКА:

1. Необходимо подготовить макет или рисунок детской городской площадки с научной тематикой, на которой было бы интересно проводить время детям. Фото рисунка или макета нужно выложить в социальной сети «ВКонтакте» с хэштегами #ДвижениеПервых #РДДМ #ДеньКосмонавтики #НарисуйНауку
2. Необходимо подготовить рисунок на космическую тематику, который можно нарисовать на стене дома. Работу выложить в социальной сети «ВКонтакте» с хэштегами #ДвижениеПервых #РДДМ #ДеньКосмонавтикиПервые #НарисуйНауку

Лучшие работы будут воплощены в жизнь.

Акция проходит при партнерской поддержке АНО «Национальные приоритеты» в рамках инициативы Десятилетия науки и технологий.



Первые

Российское движение детей и молодежи «Движение первых»

10 апреля в начальной школе торжественно открылись Малые Олимпийские игры «К полёту готовы!», посвящённые Дню космонавтики. В течение недели проходят соревнования, игры, конкурсы спортивной и космической тематики. А в библиотеке открылась тематическая книжная выставка «Космические дали».



